

美监听魔盒大开 数十个使馆“中枪”

德法等欧盟国家要求美国作出解释

美国人爱德华·斯诺登去向依旧不明朗,但这没有阻止他继续爆料。

继德国媒体抖出美国把欧盟当作监控“目标”后,英国《卫报》6月30日披露更多细节,据报道,斯诺登掌握的部分机密文件显示,美方对38个驻美使馆和外交办事处进行过监听,监视目标甚至还包括日本、韩国、印度等其他地区盟友。

德国、法国和比利时政府1日对美国针对欧盟国家进行监控和窃听等活动表示不满,要求美国就此作出解释。

谍影重重 FBI和中情局或牵涉其中

如果看了英国《卫报》披露的美国对欧盟以及欧洲国家秘密情报监视活动细节,就会感觉所有好莱坞谍战电影中的情节都是小儿科。

《卫报》当天援引美国人爱德华·斯诺登提供的美国国家安全局机密文件,详细描述美方对盟友的情报监视活动。

文件显示,美方以38个驻美使馆和外交办事处为“目标”,除了传统上与美国意识形态不同的“敌人”和敏感的中东地区国家外,还包括欧盟机构以及法国、意大利、希腊等欧洲国家,此外,日本、韩国、印度、土耳其、墨西哥等其他地区盟友也在“目标”名单上。

美国对欧盟以及欧洲国家的情报监视活动有多复杂、规模有多大,可以由名目繁多的监视项目代号体现。

对欧盟在华盛顿办事处一部传真的监视项目代号“卓普米尔”、对法驻纽约办事处的监视项目为“黑足”,对希腊两地办事处的监视项目叫“鲍威尔”和“克朗代克”。

《卫报》推测,如此繁多的监视项目可能不止涉及美国国家安全局,还可能有联邦调查局(FBI)和中央情报局(CIA)的身影。

感情大伤 盟友可信度分三六九等

《卫报》爆料前,德国《明镜》周刊6月29日和6月30日连续两天刊文报道,美国情报监视的目标包括欧盟位于华盛顿和纽约的办事处以及布鲁塞尔欧洲理事会总部建筑,平均每天监视德国境内2000万个电话通信和1000万个互联网数据包。美国情报人员最多一天获得6000万个电话通信“元数据”。

《卫报》援引的美国国家安全局机密文件显示,美方监视欧盟办事处的目的在于,获知欧盟国家之间就全球事务的分歧以及其他矛盾。

除利益受损,欧盟恐怕还会伤感情。

一些文件显示,美方依据与对方信息互换范围把盟友可信程度分成三六九等。

其中,“第一等级国家”是……;英国、加拿大、澳大利亚和新西兰位列“第二等级”;德国和法国为“第三等级”国家,或者说是“可信程度最差的合作伙

伴”,对它们的监视程度与伊拉克、沙特阿拉伯等国相同。

美国国家安全局在一份文件中说:“我们可以攻击第三等级合作伙伴国内多数通信,我们也正在这样做。”

不满

德法比三国 要求美国作出解释



德国

德国政府1日对美国针对德国实施大范围电话和网络窃听行为提出严厉批评,并要求美方作出澄清。德国政府发言人赛贝特暗示,德国政府认为德美信任关系已经受到干扰。



法国

法国政府发言人娜贾特·瓦洛对媒体说,如果美国对欧盟国家监控和窃听属实,形势将是“非常令人担忧的”。法国政府已经要求美国就此作出解释,正在等待美国提供相关材料。



比利时

比利时副首相兼外交大臣迪埃·雷恩代尔在新闻发布会上说,比利时政府已经要求美国驻比利时大使就美国针对欧洲盟国的监控事件作出解释。



图中各国依照被收集监控情报的多少,被标上从红到绿的不同颜色。红色是被监听最严重的地区。



萨拉·哈里森

阿桑奇前女友,现年31岁的萨拉·哈里森出生于一个英国中产家庭,性格温和而且富有教养,家境富有殷实。据悉,萨拉在大学期间,经常利用假期到世界各地旅行,并立志做一名记者。萨拉的父亲说她“最看重言论自由权”。

花边

阿桑奇前女友 移情斯诺登

据《赫芬顿邮报》、《星期日邮报》6月30日报道,帮助斯诺登胜利大逃亡的幕后英雄,竟是“维基解密”创始人阿桑奇的前女友——现年31岁的“维基解密”发言人萨拉·哈里森。报道称,分析人士推测,在与“泄密者”阿桑奇之间的恋情结束近2年之后,萨拉如今或许已经移情爱上另一位“泄密者”——目前在全球家喻户晓的斯诺登,所以才会如此不遗余力为斯诺登“保驾护航”。

据“维基解密”披露,当斯诺登离开中国香港前往莫斯科机场期间,全程陪同他的正是萨拉——萨拉利用自身的英美法系背景,成功地为斯诺登获得了通行文件;此后,一直陪斯诺登滞留在机场转机区、每天照顾他日常生活的人——依旧是萨拉。不仅如此,斯诺登未来的命运,很可能就掌握在萨拉手中。据透露,由于萨拉此前曾为阿桑奇申请厄瓜多尔政治避难,因此积累了丰富的经验,熟知其中所需要的法律要求以及理由。

综合新华社、北京晚报

全球
监控

美情报来源地 中印德地位仅次于中东

英国《卫报》早前爆料,美国国家安全局收集情报的全球热力图(右图)显示。除了中东热点地区和美国本土外,中国、德国、印度都是美国情报收集的主要来源。

《卫报》获得的热力图显示,2013年2月至3月,美国国家安全局在短短30天内,就从全世界互联网上收集到970亿条数据,其中近30亿条来自美国。

在全球范围内,伊朗是被美国收集监控情报最多的国家,超过140亿条。其次是巴基斯坦,达到135亿条。美国“最亲密盟友”约旦也被收集了127亿条。埃及和被收集的监控情报为76亿条,印度列第五,为63亿条。

免费救治骨病疑难患者名额增至 200 名

报名截止 7 月 6 日,欲报名者从速,拨打热线 89901299 即可申请。

由长沙市第一社会福利院、香港天邻基金会、长沙老年康复医院微创骨科中心联合主办的“爱在长沙”骨科疾病免费救助公益活动启动后,短短两天内,原计划设定的100名救助名额已被抢订一空,但仍有不断的报名热线打进来。因为需要救助的骨病患者太多,该公益活动组委会经讨论决定,将原先设立的免费救助名额100名增加至200名,让更多骨病患者能够感受到本次免费救治公益活动的关爱。

本次公益活动,由香港天邻基金会捐资80万提供基金支持,长沙老年康复医

院微创骨科中心负责临床的具体治疗,坚持“能简单不复杂、能微创不手术”的诊疗理念,用国内先进的微创技术,为长沙市的骨病疑难患者提供免费救治的机会。

股骨头坏死、腰椎间盘突出、颈椎病、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、骨质增生、肩周炎、膝关节炎、半月板损伤等骨科疾病患者,只需拨打热线89901299,即可报名申请免费救治。

除个人(或亲属代替)报名外,长沙市各社区居委会也可以为社区困难群众开展集体报名。

相关链接

如何成为此次免费救助对象?

本次“爱在长沙”骨科疾病免费救助公益活动启动的救助对象为长沙市骨疾病疑难患者,重点救助对象为50岁以上中老年人以及低保户、五保户、区级以上劳模、孤寡老人、见义勇为模范、单亲困难家庭等。

符合免费救助标准的患者,将免除其专家会诊费、检查费、手术费、床位费、药费等全部治疗费用。患者名额按报名顺序确

定救助对象,先报名先救助。

本次骨科疾病免费救助活动的报名热线是89901299(值班时间8:00至20:00)。电话确认报名通过后,报名患者须在接到通知后三日内带身份证和以往病历,到长沙老年康复医院进行初诊,对经初诊确定符合救助标准的患者,将预约入院治疗时间。

“爱在长沙”骨科疾病免费救助公益活动介绍

人老先从骨骼老,随着年

龄的增长,骨疾病和骨疼痛成为困扰中老年人特别是老年人的最大健康问题。许多人患骨疾病后因为经济原因或缺乏正规的就医渠道,深受骨疾病折磨的痛苦,严重影响了晚年的生活质量。

“爱在长沙”骨科疾病免费救助公益活动,旨在为长沙骨疾病中老年人提供一个免费救治的公益平台,呼吁全社会关注骨健康。